



向生命致敬,我们还将前行

[本版图片来自新华社、快报记者 顾炜、路军]



南大师生为遇难者举行烛光祭

为你祈福安魂

风潜入残垣
合上孩子的眼
匆匆的已走远
手牵手不孤单
心中的永远
我们永生的缘
每一刻都想念
有一天会再见

天堂有花园
天使在陪伴
每一张笑脸
开放白云间
燃一根心中的烛光
奏响一支宿命的安魂

每一个平凡的生命
你们的背后有着无数个
温暖眼神的守望
每一个逝去的灵魂
你们去往天堂的路上
有着无数个声音:
为你们祈福安魂……



昨夜,快报同仁点燃烛光,向遇难同胞致哀



虽然相框损坏了,夫妻俩还是仔细地吧结婚照擦拭干净。什邡市蓼华镇,废墟上幸存的结婚照让人明白“平安就是幸福”的意义



扒出的屋梁上篆刻着“荣华富贵”的字样。



第一所灾区希望小学将很快在绵竹市遵道镇建成。



废墟上重建家园,我们将生活继续。



没有一个倒下的人

楼倒下了
树倒下了
人倒下了
……

和倒下的楼房与树木不同
倒下的人还会重新站起

我刚刚站起
就忙着去搀扶倒下的你
你刚刚站起
就帮他擦去身上的血迹
他是否永远倒下呢?

再也无法跟我们并肩站立?
不,被水泥预制板
压住的那两条僵硬的腿
仍然在暗中使劲

“我会努力站起来
哪怕借用你们的身体……”
地震的现场没有一个倒下的人
我心中装着的死者
都是站着的

他们以生前的模样活在亲人的
回忆里

北川中学高三年级复课。我们相互依偎,还将一起走过。